VOCABULAIRE CONJUGAISON

étre (3F) TT ETRE
grand / grande A" & L mode indicatif Temps présent
petit / petite  p&E L B IR
jeune / jeune F&\) Je suis
vieux / vieille FEI2 1= Tu es
mince / mince &L Il est
gros / grosse A\ Elle est
joli / jolie & h ) On est
moche / moche B Nous sommes
Vous étes
lls sont
Elles sont
GRAMMAIRE

% + ETRE + plus + JE&AFH que + BMEE
AT BMEL, LR, BREIEBBETEREICEDLES,
Paul est plus petit que Sophie.

R=ILEY T &) PEWTT,

Sophie est plus grande que Paul.

Sophie et Virginie sont plus grandes que Paul.

EXERCICE 1
ETRE O5ERA7 5271 AN TLIEE L,
Je_ grand. Tu___ petite.ll___ mince. Elle ____ jeune. Nous __
vieux. Vous __ grosses. lls____moches. Elles ____jolies.
EXERCICE 2
T 0ICRBAANTLEZL,
_ estpetit. __ estvieille. ____ étesjeunes. ____ sontgrands.
sont moches. ___ suis grande. _____es grosse.




EXERCICE 3
7200 ICEBAANTLSEEZ Y,

Satoshi est plus (EA"& V) que Paul.
Kyoko est plus (/& L) que Sophie.
Yukiko est plus (# L)) que Pierre.
Akira est plus (AL que Cécile.
Hiroshi est plus (&) que Guillaume.
Fumie est plus (£HL 2 /=) que Claire.
Mayumi est plus (& 1 \)) que Diane.
Tatsuya est plus (B& L)) que Sébastien.
EXERCICE 4
BERL TS EE W,

Guillaume est plus gros qu’Akiko.
Pierre est plus grand que Cécile.
Akiko est plus mince que Guillaume.
Cécile est plus petite que Pierre.
REEELESARYELIEVWTT,
MEEESELETAKY)NEVWTT,
BEPESAIYBRVNTT,
AMEWECETAKX)KWVWTT,

| ——— "

EXERCICE 5
Comment sont Takuya Kimura et Masahiro Nakai? (FRBIEIA & RAY &
EERTLTEE L, )

https://guillaume.cheminsdefrance.net/



